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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Fazia 3/15/2024 4:45 PM

2 Fadoua 3/15/2024 4:39 PM

3 René-Christian 3/15/2024 4:34 PM

4 Lara 3/15/2024 4:34 PM

5 Florine 3/15/2024 4:31 PM

6 Charlene 3/15/2024 4:29 PM

7 Louise 3/15/2024 4:27 PM

8 Ellia 3/15/2024 4:27 PM

9 fanny 3/15/2024 4:26 PM

10 Isabelle 3/15/2024 4:24 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Tounsi 3/15/2024 4:45 PM

2 Chaabane 3/15/2024 4:39 PM

3 NTWARI 3/15/2024 4:34 PM

4 Arnouk 3/15/2024 4:34 PM

5 Kengne 3/15/2024 4:31 PM

6 Ledoux 3/15/2024 4:29 PM

7 ALEXANDRE 3/15/2024 4:27 PM

8 Mezgueldi 3/15/2024 4:27 PM

9 duret 3/15/2024 4:26 PM

10 Mercanti 3/15/2024 4:24 PM
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Q3
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0

0.00%
0

0.00%
0

10.00%
1

90.00%
9

 
10

 
3.90

10.00%10.00%​​10.00%

90.00%90.00%​​90.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

  PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'évaluation AFPA DPC 2024

5 / 18

Q5
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Cette formation présentielle a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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90.00% 9

10.00% 1

0.00% 0

Q10
La durée du séminaire était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q11
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 Une demi journée de plus ne serait pas de trop à mon avis pour mieux s approprier en cas
clinique toutes les notions aquises ces 2 jours

3/15/2024 4:31 PM
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100.00% 10

0.00% 0

Q12
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 10
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Q13
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 10
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q14
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q15
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Avoir les outils nécessaires Consultation dédiée Rechercher les difficultés d’apprentissage 3/15/2024 4:45 PM

2 Réaliser les bilans en fin de GS et en fin de CP pour détecter d'éventuels troubles 3/15/2024 4:34 PM

3 Faire les tests spécifiques en fonction d3 l âge et en sachant ce que l'on recherche 3/15/2024 4:31 PM

4 4 ans lecture
5 ans praxies et pré requis langage écrit
6 ans lecture et attention
Matériel,
usage des tests et interprétation mieux comprises

3/15/2024 4:27 PM

5 Consultation dédiée avec objectifs clairs à chaque âge/classe scolaire. Utilisation de test de
dépistage validé

3/15/2024 4:27 PM

6 ertl4, pre requis langage ecrit. praxie 3/15/2024 4:26 PM
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Q17
Commentaires :
Réponses obtenues : 4
 Question(s) ignorée(s) : 6

# RÉPONSES DATE

1 Formation nécessaire et importante A recommander à d’autres collègues 3/15/2024 4:45 PM

2 Merci pour la qualité de cette formation très praticopratique 3/15/2024 4:29 PM

3 Merci ! 3/15/2024 4:27 PM

4 merci 3/15/2024 4:26 PM
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Q18
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 6
 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 Troubles du sommeil 3/15/2024 4:45 PM

2 Tdah 3/15/2024 4:39 PM

3 Examen 9,12,24 mois 3/15/2024 4:34 PM

4 Examen de 9, 24 et 36 mois 3/15/2024 4:31 PM

5 Oui
Examen 9 24 36 mois
TSA
TDHA..... 3/15/2024 4:29 PM

6 Troubles des apprentissages
Examens systématiques 9M, 24M, 36M
Autisme et TSA 3/15/2024 4:27 PM


